

VERMICOMPOST

Conține: vermicompost 100%

Îngrășământ organic

Formulare: compost

Produsul se poate utiliza în agricultura ecologică conform Regulamentului (CE) 848/2018

Fraze de pericol

Nu se aplică

Fraze de precauție

P501 – Eliminați conținutul/recipientul în conformitate cu reglementările naționale/internaționale.

e 1000 ml

Lot. nr: vezi sus

Data fabricației: vezi sus

Termen de valabilitate: 24 de luni

Depozitare: Se va depozita într-un loc uscat, răcoros și bine ventilat. Temperatura de depozitare 5⁰ C – 25⁰ C

Atenție: Citește instrucțiunile alăturate înaintea utilizării.

Producător: Norofert SA

Strada LT. AV. Șerban Petrescu, Nr. 20, Sector 1, București, România

Telefon: 0766 080 767

În atenția dumneavoastră: Respectând indicațiile prezentate, produsul poate fi utilizat în scopul propus. Producătorul își declină orice responsabilitate față de prejudiciile datorate depozitării, manipulării sau utilizării neconforme cu recomandările din această etichetă.

Mod de acțiune: se obține prin acțiunea rămelor roșii de California (humus de rămă), și conține elemente necesare dezvoltării plantelor, microorganisme benefice, humus și aminoacizi. Îmbunătățește structura solului, crescându-i aerația și absorbția azotului din atmosferă, ajutând în felul acesta plantele să crească puternice și sănătoase. Posedă în proporție mare toate cele 16 elemente nutritive de care au nevoie plantele. Suprimarea

ciupercilor dăunătoare din sol. Microorganismele produc hormoni, vitamine, nutrienți, enzime, aminoacizi și minerale necesare chiar și plantelor tinere.

Aplicare: la toate culturile din grădină, apartament, cum ar fi legume, flori, pomi fructiferi, plante ornamentale. 1 linguriță la rădăcină la replantarea răsadurilor mici, sau 1 lingură la plantarea răsadurilor, sau 1 lingura mare în ghiveci (se amestecă 1-2 cm cu stratul superficial de pământ din ghiveci). La plantarea arbuștilor (agriș, coacăz, zmeur, cătină, afin s.a.), vermicompostul se introduce în fiecare groapă de plantare câte 1,5 litri, se amesteca bine cu solul de bază, se irigă și după aceasta se plantează. La plantarea pomilor fructiferi, în groapa de plantare, sub fiecare puiet (măr, păr, vișin, prun s.a.), se introduc cate 1,5 – 2 litri de vermicompost, se amestecă bine cu solul de bază, se irigă si după aceasta se planteaza.

Măsuri de igienă și protecția muncii:

A se evita contactul cu pielea, ochii și îmbrăcămintea. Utilizați îmbrăcăminte de protecție individuală. Nu mâncați, nu beți și nu fumați în timpul folosirii. Măinile și/sau fața trebuie să fie spălate după utilizare. A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

Măsuri de protecția mediului:

Nu descărcați pe sol/în subsol. Să se prevină prin orice măsuri ca produsul să ajungă în apele de suprafață.

Condiții de depozitare și transport:

Se va depozita într-un loc uscat, răcoros și bine ventilat. Se va feri de expunerea solară directă și se va proteja de îngheț. Păstrați recipientul închis etanș. Temperatura de depozitare 5⁰ C – 25⁰ C.

Termen de valabilitate: doi ani de la data fabricației.